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Pewenue

1. MakcuMalibHOe JleJIeHHe MIpuia coorsercryer obbemy V = 1 ma. Jnuna 3anonnennoi
yactn mrnpuna rnpu 3roM | = 5.9 em. Takum obpaszom, mioiaabL BHYTPEHHErO CeueHus

Hnpuyila CoCTaBUuT!:

S=%=Qw9m2 (2)

2. Jlnuna BHyTpeHHeH uyacTu BHe 06beMHOHM mKasbl mmpuia cocrasiser |; = 1.9 cm. C

[IOMOIIBIO TIPONOPIMK Haltaem obmuit 06bLeM BHYTPEHHEN HacTH HINPULA:

Vo = V(l v %1) = 1.32mn (3)

3. OueHuM culy TpeHHs, AeHCTBYIONLYIO Ha IOPIIEHb MIIPHIA, IIPH €r0 JBUKEHHH BHYTPH
MIMpUIA crocoboM, YKa3aHHBIM B ycaoBuM. [losyymm, 9TO 3HAYEHHS BECOB MEHSIOTCS B

npejesne 100 - 120 r, Takum obpasom cujia TpeHUs] COCTABHT:

Fp=11%£01H (4)

4. CHHUMEM [10Ka3aHusi BECOB OT BHYTPEHHEro obbemMa MINPHIIA.

3 P W
V.Mman|m,r A 5 %

1.00 | 120 | 0.76 | 1.34 | 1.32
0.90 | 160 | 0.68 | 1.57 | 1.47
0.80 | 200 | 0.61 | 1.80 | 1.65
0.70 | 249 | 0.53 | 2.08 | 1.89
0.60 | 305 | 0.45 | 2.41 | 2.20
0.50 | 420 | 0.38 | 3.08 | 2.64
0.40 | 500 | 0.30 | 3.54 | 3.30
030 | 724 | 0.23 | 4.84 | 4.40
0.20 | 1110 | 0.15 | 7.08 | 6.60

5. ns pacyera jaBiieHHs] BHYTPH IINPUIIA HEOOXOIMMO PACCYHTATH OTHOIEHHE CHJIBI, JeH-
CTByIOIIEH Ha MOPIIEHb CO CTOPOHBI BO3/IyXa BHYTPH MINPUIIA HA ero 1ommais. [Ipu asu-
YKEHHH pe3epByapHOi 4acTH BHU3 CUJla TPeHHs JeicTByeT Ha INOpPIIEHb BHU3, OAHAKO BO
BpeMsi (DUKCAIIMHM pe3epByapHOi 4acTH OHa HEMHOIO CMEINAaeTcsi BBePX W CHJIa TPEeHHs
MeHsIeT CBOe HalpaBJieHue Ha IIpoTHBONOJ0KHOe, [losromy cuna, neficTBytomas Ha nop-
IeHb CO CTOPOHBLI BO3/yXa MOXKeT ObITh pAacCYUTaHa KaK CyMMa CHJIbI, JedcTByomel Ha
HOpHIEHL CO CTOPOHLI BECOB, W CHJILI TpeHus. B cBoio ouepelib, cuia jgeficTByiomas co
CTOPOHLI BECOB HA MOPIIEHb MOXKeT ObIThL paccydTaHa M3 [OKa3aHWUH BECOB YMHOXKEHH-
eM UX Ha yCKOpeHue cBoBoaHOro najeHusi. HavanbHoe naBieHne BHYTPH [OPIIHS PABHO

armocdepromy nasnenuto Py = 10° ITa. Takum o6pasoM, OTHOMIEHHE JABICHUS BHYTDU
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IIpulla K Ha4aJJbHOMY JIaBJICHHIO BO3/yXa B HEM MOZKHO pacCYUTaThb Kak:

P mg+Fyp
ot i o 5

Pacuer oTHOmeHNs 00beMa BO3/1yXa B MINIPHIE K HAYATLHOMY 00hbeMy NPOBOJMThLCS TPH-

BHAJBLHO HA OCHOBE PE3YJILTATOB ITyHKTa 2.
6. Jlerko 3aMeTHTDL, 4TO P yMEHBIIEHHN 0OheMa B HINPUILe B JiBa pa3a JaB/ieHie B LINPUILe
BO3pacTaeT TaKyKe IPUMEpPHO B JBa pa3a. Taknm oOpasoM HaxoauM CcTeneHb n = 1.

7. Tlocrpoum rpaduk 3aBHCHMOCTH -‘,ﬂiﬁ( %Q) 1 Haiiiem yrioBoit koadduimeHt.

A =1.08 %+ 0.02 (6)

['paduk 3aBUCHMOCTH 1-% oT %‘1
8.0 4

3
2]

o£ =108 -%+279.107?
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